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 کدام یک از معادلات زیر معادله درجه اول و کدام یک معادله درجه اول نیست؟

 3(𝑥 ب) 0  = 4 + (1−                      √3 (𝑥 الف)   0  = 2+ (1−  

        𝑥√   1 += 0ت)                   𝑥| + 3 = 0|2 )پ 

   √2 |𝑥|2 + 6 = 0 ( ث 

 :شودکه  به صورت زیر تعریف می  ،است 𝑥مطلق  قدر تابع |𝑥|  منظور از نماد  توجه: 

|𝑥| = {
−𝑥, 𝑥 < 0

𝑥, 𝑥 ≥ 0
 

2.5 
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نیست؟  دوم است و کدام یک معادله درجه  دومکدام یک از معادلات زیر معادله درجه    

7(𝑥  الف)𝑥|2 + 2𝑥 + 4 = 0|4                          ب) 0  = 4 + 2(1−

                  2𝑥2  + 3𝑥 = 0  ( 4                   ت(√𝑥)4 + 3𝑥1 +  پ)  0 = 1
(𝑥2−1)(x+1)

𝑥+1
   = ) د   0   
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 معادله های زیر را حل کنید. 

)الف   √3 𝑥 +1 = 0 

  

 

     
20

𝑥−3
−

10(x−1)

𝑥−3
=  )ب4

  

 

    0 = 𝑥3 − 2𝑥2  (ج 

 

 

3 

4 

ها کامل کنید.  را با استفاده از اتحاد  ر یزتساوی های   

𝑥2 − 4𝑥 + … = (𝑥 )الف − 2) (𝑥 + …) 

𝑥2 + … 𝑥 −12 = (𝑥 )ب − 2) (𝑥 + ...)    

 + 2𝑥) )پ
1 
2

)2 = … 

𝑥) )ت − 2) (𝑥 + …) = … − 4 
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 معادله های زیر را با استفاده از روش دلتا حل نمایید.

𝑥2 )الف + 2𝑥 + 1 = 0  

 

 
𝑥2 )ب − 2𝑥 + 1 = 02          

 

 
𝑥2 )ج − 6𝑥 + 4 = 0 
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 یک از مجموعه های زیر را تعیین کرده و سپس نمودار پیکانی مربوط به هریک را ابتدا تابع بودن یا تابع نبودن هر

 ترسیم نمایید.

(3 و 2)} و (4 و 2) و  )الف  {(3 و 4)

 

(2 و 1)}                                                                                                                       و (3 و 2) و  )ب {(2 و 3)
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Fهرگاه   = 𝑥 و2)} − 𝑦) و (3 و2) (4 و3) و و 𝑥 و 3) + 𝑦)}  یک تابع باشد، مقدار𝑥2 + 𝑦2  .رابیابید  
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 است. 5√4بدست آورید که قطر آن برابر با محیط مربعی را 
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 دهد.را نسبت می 4عدد به علاوه  ،مربع همان برابر مکعب  دو پنجم ی ، به هر عدد حقیق  fتابع 

 بیابید.را   fضابطه تابع  الف(

 .محاسبه نمایید را   f(4)مقدار   ب( 
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 موفق و سربلند باشید.                                                                                                                                                          
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